

双色球小投入产出超值大奖

近日,重庆 1072 万元、青岛 863 万元、无锡 782 万元、深圳 704 万元以及安徽 685 万元大奖得主现身领取大奖。这五位幸运儿投入金额从 4 元到 28 元不等,以相对较小的投入金额,击中了双色球头奖。

8 元倍投“6+2”

重庆彩民击中 1072 万元



10月8日,重庆市福彩中心兑奖大厅,刘峰(化名)和妻子两人正在办理自己的千万元大奖兑奖手续,期间两人因过于兴奋而激动得有些语无伦次。据

悉,刘峰凭借8元钱购买了1注“6+2”复式票,倍投2倍,幸运中得当期头奖2注、二等奖2注,共揽获奖金1072万元。

据了解,刘峰今年55岁,彩龄已有20年。平时购彩,期期不落,一般根据走势图和直觉临时选号。

10月2日晚,刘峰洗漱完毕后躺在床上,浏览着手机上的双色球走势图,靠感觉琢磨出了这组数字。10月3日,吃完早饭,刘峰前往福彩销售网点进行投注,由于身上只剩8元钱,就购买了1注“6+2”复式票,倍投2倍。事实上,刘峰更喜欢“全蓝复”买法,在资金充裕时,最爱一次性购买98元的彩票,因觉得98这个数字很吉利。

10月4日晚,刘峰拿出手机在百度上浏览当期开奖结果,见蓝球眼熟,便立即从钱包中翻出彩票,来来回回核对了好几遍,发现每个数字都和开奖数字相同,激动地把旁边正在看电视的妻子一把抱起来,大呼到:“我们有钱了!”被吓一跳的妻子拿过彩票,又看着开奖号码核对了好几遍,最后,两人兴奋地抱在一起,彻夜未眠,不停思考着以后要用这笔钱干什么。

对于奖金的使用,刘峰说:“这笔钱,我打算领到后就给妻子400万元,剩下的用于事业经营。”妻子在旁幸福地连连点头,补充到:“我们还要用这些钱去帮助那些需要帮助的人。”

4 元 2 注单式票

青岛新手女彩民喜中 863 万元



双色球第18104期开奖,一等奖全国共中出5注,青岛彩民常女士(化名)凭借一张4元2注的双色球彩票,拿下其

中1注一等奖,单注奖金863万元。

令人惊讶的是,常女士还是一位新彩民,买彩顶多半年,就中得863万大奖。最近,常女士在家人的陪同下来到福彩中心领取了大奖。“开始买彩票也是想给自己一个机会,买了不中也就是献爱心了,但是不买肯定就没机会中奖了。”说到购彩的渊源,常女士如是说。

虽然常女士是一位新彩民,但却有着很好的购彩习惯。从开始决定买彩票,她就坚持期期都买,每次买的也不多,花4元自选2注号码。“我也不会研究走势图,都是根据自己喜欢的号码

来选。号码也不是一成不变,偶尔也会改动一下。”

其实,常女士购彩之初却遭到了家里老人的反对。“由于自己和身边朋友都从来没中过大奖,家里老人不了解彩票公益的属性,也觉得太不容易中奖了,总是劝我别期期都买。但是在我看来,每期投注都不大,再加上自己也喜欢,所以一直坚持购买。这次中了大奖,带着家人来领奖,让他们也感受一下,彩票的大奖是真实的。”陪同兑奖的家人也都表示,经历了常女士中大奖的事,更要把购彩坚持下去,把献爱心坚持下去。

10 元 5 注单式票

无锡彩民中 782 万元



10月7日晚,双色球第18117期开奖,其中江苏无锡喜中1注一等奖。据悉,中奖彩民复制了之前的一张5注单式票,花费10元,除了1注一等奖,还中出2注六等奖,共计收获奖金782万元。

黄先生是一位买彩8年的老彩民,但之前算不上幸运。“我最多中过200块。”黄先生透露,

“其他5块中得挺多,10块中得也不算多啦!”

黄先生买彩有个特点,只买单式票,一半机选,一半自选,然后照打1至2个月。作为一位忠实彩民,黄先生的习惯是开奖当天晚上核对彩票。但10月7日晚上他实在是太累了,“白天陪小孩子出去玩,外面人又多,回程的时候又堵。”如此折腾了一天,傍晚终于回到家,差点没来得及买当期的彩票。

吃完晚饭后,黄先生安排好了小孩休息,时间已经不早了,“我买了24张票,开奖那天晚上一共核对了20张,只有2注中了蓝球六等奖。”由于白天旅途劳累,黄先生抓着彩票,躺在床上不知不觉就睡着了。

第二天一早,出门买早饭时,黄先生听到前面排队的人议论说,有人中了大奖,心想是谁有这么好的运气。记起自己还有4张彩票还没核对,他早饭时边吃边看,发现倒数第二张的其中1注号码居然和开奖号码一模一样。大奖得主不是别人,正是他自己。

“我当时又反复看了几遍,又叫我老婆过来看。”黄先生回忆着当时的场景,“老婆一开始还要我赶紧上班,要迟到了,别做‘白日梦’!”黄先生缠着让她看,老婆不耐烦地看了一遍,然后一遍又一遍,她也不敢相信眼前的事实。

黄先生办理了领奖手续后主动表示,已提前跟妻子商量好了,要献一份爱心,捐出8万元奖金。

28 元“7+2”复式票

深圳彩民拿下 704 万元



10月10日上午,身着休闲装的中年彩民刘先生,一大早就赶来深圳市福彩中心兑奖大厅,领走了属于自己的704万元奖金。刘先生是双色球第18118期的一等奖得主,凭借一张28元复式自选票,中得当期1注一等奖及一些小奖。

从事建筑工作的刘先生是位老彩民,除双色球外还喜欢购买七乐彩和3D。在谈起购彩经历

时,刘先生兴奋地表示自己坚持购买福彩已有10余年,因平时工作之余没有什么特别的爱好,便经常和工友们一起购买福彩,每一期投注大概在百元。刘先生表示,原来小奖也中过不少,没想到这一期中了个一等奖,终于圆了自己的大奖梦。

在谈到奖金的规划时,刘先生说:“这次中奖喜讯已经第一时间告知了家里人,全家都非常高兴。这笔奖金打算一部分用来给小孩做教育基金,小孩在老家读书,花费也不少,加上现在父母年纪大了,身体不是很好,会拿出一部分钱给父母买些营养品。中奖后除了缓解目前的生活压力,剩下的奖金用来改善全家人的生活。”

刘先生表示,以后还会继续购买福利彩票,因为喜欢,也因为爱。自己中了大奖,也想尽一份绵薄之力,为福利事业汇聚一份力量。

10 元“6+5”复式票

安徽彩民击中 685 万元



8月26日,双色球第18099期开奖,安徽彩民凭借一张“6+5”复式票,中得1注一等奖和4注二等奖。值得关注的是,同一大奖网点还有一张“6+3”的复式票中得3注二等奖,另外一张单式票4倍投注,中得4注二等奖。谜团就此产生,这1注一等奖和11注二等奖是否系一人中得?

直到9月30日,带着疑问苦苦等待了35天之后,大奖得主张先生(化名)终于现身安徽省福彩中心兑奖室,他凭三张彩票一举拿下1金11银,共揽获奖金685万元。

据了解,张先生今年50多岁,是一位生意人,自2001年开始接触福利彩票,后来对双色球情有独钟,几乎期期不落,一般的投注金额在100元以内,属于铁杆老彩民。

张先生在领奖时说:“这次的中奖号码是双色球上市那年机选出来的几注号码之一,这几注号码一直没中过一、二等奖,所以就守了下来,红球号码保持不变,偶尔变动一下蓝球号码。其实,我

是把买彩票作为一种爱好,中不中奖的倒真没有太在意,偶尔中个小奖算是小惊喜,不中奖也为国家的慈善事业做了贡献。作为一个生意人,时不时地会遇到一些困难和挫折,当我走进福彩销售网点去打几注双色球时,心里总可以得到一些安慰。”

一般来说,大奖得主得知自己中奖后都会第一时间把奖兑到手,可这位张先生却是一个例外。

在被问及迟迟不来领奖的原因时,张先生说:“我是在8月27日傍晚,准备到福彩销售网点继续买下一期双色球的时候,发现自己中了大奖,也就在核对完号码的一瞬间有点小激动。后来,我把中奖的事告诉了老婆孩子,他们居然一点也不相信,还说我骗他们。因为最近生意上有一些比较棘手的事,一时走不开,同时也知道60天的兑奖期,所以就没有着急来领奖了。”

张先生在临行前表示,以后会继续购买福利彩票,会继续支持福利事业。(三万整理)